

ОТЗЫВ

об автореферате диссертации Дробан Виктории Владиславовны
«Репрезентация концепта МИР в лингвокультурном
пространстве современного российского города»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата филологических наук
по специальности 5.9.5. Русский язык. Языки народов России

Актуальность работы В.В. Дробан определяется, с одной стороны, высокой значимостью концепта МИР в русской языковой картине мира, с другой стороны, возрастанием интереса современной филологической науки к проблеме определения концептов.

Не вызывает сомнений **научная новизна** работы. В ней впервые с позиций лингвокультурологии проводится комплексный анализ некоторых единиц языка города, репрезентирующих концепт МИР в пределах городского лингвокультурного пространства.

Теоретическая значимость диссертационного исследования обеспечивается тем, что его результаты уточняют и дополняют знания о лингвокультурном пространстве современного российского города как части актуальной языковой картины мира народа, расширяют набор ключевых характеристик концепта МИР и отраженных в его концептуальной структуре приращенных смысловых компонентов.

Практическая ценность диссертационного исследования, по нашему мнению, заключается в том, что его материалы и выводы могут быть использованы в вузовских курсах преподавания современного русского языка, лингвокультурологии, медиалингвистики, прагмалингвистики.

Материалы диссертационного исследования апробированы на конференциях различных уровней, а также с достаточной полнотой отражены в 13 научных публикациях, в том числе в 3 научных статьях в изданиях, входящих в перечень ВАК РФ.

Диссертационное исследование Дробан Виктории Владиславовны «Репрезентация концепта МИР в лингвокультурном пространстве современного российского города» представляет собой основательный и

самостоятельный научный труд, обладающий актуальностью, новизной, теоретической и практической ценностью, репрезентативностью анализируемого материала.

Судя по автореферату, диссертационное исследование на тему «Репрезентация концепта МИР в лингвокультурном пространстве современного российского города» соответствует требованиям п. 9 – 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Правительством Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в текущей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Дробан Виктория Владиславовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.5. Русский язык. Языки народов России (филологические науки).

Замальдинов Владислав Евгеньевич

Кандидат филологических наук (научная специальность 10.02.01 – русский язык), доцент кафедры иностранного языка и культуры речи Федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Нижегородская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации» (г. Нижний Новгород)

Почтовый адрес: 603144, г. Нижний Новгород, ул. Анкудиновское шоссе, 3.

Телефон: (831) 464-30-18

Официальный сайт: <https://xn--80az.xn--b1aew.xn--plai/>

Электронная почта: zvlad-nn@yandex.ru

«06» ноября 2024 г.

Зам

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.



Подлинность подписи
В.Е. Замальдинов
Ученый секретарь
Института лингвистики и прикладной лингвистики
Нижегородской академии МВД России

В.Е. Замальдинов